

EDITAL DE PROCESSO SELETIVO Nº 03/2023 – PARA ATUAÇÃO E CADASTRO DE RESERVA NO PROGRAMA MUDAR DE VIDA – PERSPECTIVAS ALÉM DO HORIZONTE.

RETIFICAÇÃO DE EDITAL

A Coordenação Geral do Programa Mudar de Vida – Perspectivas além do horizonte, no uso de suas atribuições que lhe conferem o AEDA 13/2023 e considerando a necessidade imperiosa de alteração de cláusula editalícia para estender o prazo do Calendário do referido edital (item 6.1), constante nas Etapas do Processo de Seleção e do Respectivo Calendário (item 6), em atendimento aos princípios da publicidade e da vinculação ao instrumento convocatório, resolve:

I – Retificar o item 6.1 do Edital de Processo Seletivo nº 03/2023 – para atuação e cadastro de reserva no Programa Mudar de Vida – Perspectivas além do horizonte, passando a constar a redação seguinte:

Onde se lê:

6.1 São as seguintes as etapas e calendário do processo seletivo:

ETAPAS	PERÍODO
INSCRIÇÕES	19/04/2023 e 20/04/2023
ANÁLISE CURRICULAR	21/04/2023 até 25/04/2023
PUBLICAÇÃO DOS RESULTADOS	26/04/2023
PEDIDO DE RECURSO	26/04/2023 e 27/04/2023
RESULTADO DOS PEDIDOS DE RECURSO	28/04/2023
HOMOLOGAÇÃO e PUBLICAÇÃO DO RESULTADO FINAL	29/04/2023
ASSINATURA DO CONTRATO	a partir do dia 02/05/2023

Leia-se:

6.1 São as seguintes as etapas e calendário do processo seletivo:

ETAPAS	PERÍODO
INSCRIÇÕES	19/04/2023 e 20/04/2023
ANÁLISE CURRICULAR	21/04/2023 até 28/04/2023
PUBLICAÇÃO DOS RESULTADOS	28/04/2023
PEDIDO DE RECURSO	02/05/2023 e 03/05/2023
RESULTADO DOS PEDIDOS DE RECURSO	04/05/2023
HOMOLOGAÇÃO e PUBLICAÇÃO DO RESULTADO FINAL	05/05/2023
ASSINATURA DO CONTRATO	a partir do dia 08/05/2023

II – As demais disposições do Edital de Processo Seletivo nº 03/2023 – para atuação e cadastro de reserva no Programa Mudar de Vida – Perspectivas além do horizonte, permanecem inalteradas.

Rio de Janeiro, 26 de abril de 2023.


Profa. Dra. Eloiza da Silva Gomes de Oliveira
Coordenadora Geral do Projeto